
平成２６年岩国市議会３月定例会報告 

平成２６年岩国市議会３月定例会は、２月２６日から３月２４日までの２７日間の日程で開催さ

れました。議会初日に、市長の施政方針演説が行われ、「夢をかたちにしていくための５つの基本方

針」が示され「新しい岩国の時代をこれからも築く」という強い信念とスピード感を持ってしっか

りと取り組んでいくとの表明がありました。 

会期中において、諸般の報告２件、監査報告５件、報告３件、諮問２件、議案６１件が上程され、

そのうち１議案が撤回されたため、６０議案について本会議並びに各常任委員会で慎重審議が行わ

れました。 

  議案６０件については、平成２５年度一般会計・特別会計・公営事業会計等の補正予算、平成２

６年度一般会計・特別会計・公営事業会計等の予算、新たな条例の制定と一部改正、協定の締結等、

各常任委員会に付託され、２４日の最終本会議において各常任委員長から報告があり、いずれも可

決されました。平成２５年度一般会計補正予算に係る補正額は、９億２，８２６万円で、補正後の

会計予算は６３２億９，８８４万２千円となりました。 

平成２６年度一般会計予算につきましては、前年度当初予算額に対し２６億４，４００万円増の 

６３１億９，３００万円となりました。 

 

上程された案件 

 

諸般の報告２件 

岩国柱島海運株式会社の経営状況について 

調停の報告について 

監査報告５件     

例月出納検査の結果に関する報告について３件 

平成２５年度第３回定期監査の結果に関する報告について 

平成２５年度第４回定期監査の結果に関する報告について 

報告３件  

平成２５年度岩国市一般会計補正予算（第３号）の専決処分の承認について 

平成２５年度岩国市周東食肉センター事業特別会計補正予算（第１号）の専決処分の承認につ

いて 

公用車の事故に関する専決処分の報告について 

諮問２件 

人権擁護委員の推薦について 

議案６０件  

平成２５年度岩国市一般会計補正予算（第４号） 

平成２５年度岩国市後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号） 

  平成２５年度岩国市国民健康保険特別会計補正予算（第２号） 

  平成２５年度岩国市介護保険特別会計補正予算（第３号） 



 平成２５年度岩国市簡易水道事業特別会計補正予算（第３号） 

 平成２５年度岩国市農業集落排水事業特別会計補正予算（第３号） 

 平成２５年度岩国市周東食肉センター事業特別会計補正予算（第２号） 

 平成２５年度岩国市公共下水道事業特別会計補正予算（第３号） 

 平成２５年度岩国市交通事業会計補正予算（第１号） 

 平成２５年度岩国市病院事業会計補正予算（第１号） 

 平成２６年度岩国市一般会計予算 

 平成２６年度岩国市土地取得事業特別会計予算 

平成２６年度岩国市後期高齢者医療特別会計予算 

平成２６年度岩国市国民健康保険特別会計予算 

 平成２６年度岩国市介護保険特別会計予算 

平成２６年度岩国市簡易水道事業特別会計予算 

平成２６年度岩国市農業集落排水事業特別会計予算 

平成２６年度岩国市特定地域生活排水処理事業特別会計予算 

平成２６年度岩国市周東食肉センター事業特別会計予算 

平成２６年度岩国市観光施設運営事業特別会計予算 

平成２６年度錦帯橋管理特別会計予算 

平成２６年度岩国市市場事業特別会計予算 

平成２６年度岩国市公共下水道事業特別会計予算 

平成２６年度岩国市小規模下水道事業特別会計予算 

平成２６年度岩国市駐車場事業特別会計予算 

平成２６年度岩国市交通事業会計予算 

平成２６年度岩国市水道事業会計予算 

平成２６年度岩国市工業用水道事業会計予算 

平成２６年度岩国市病院事業会計予算 

岩国市営駐車場基金条例 

岩国市簡易水道条例の一部を改正する条例 

岩国市一般廃棄物処理施設設置条例の一部を改正する条例 

地域社会における共生の実現に向けて新たな障害保健福祉施策を講ずるための関係法律の整備に

関する法律の施行に伴う関係条例の整備に関する条例 

 岩国市放課後児童の保育に関する条例の一部を改正する条例 

岩国市手数料条例の一部を改正する条例 

岩国市単独定住住宅条例の一部を改正する条例 

岩国市周東食肉センター条例の一部を改正する条例 

岩国市社会教育委員設置条例の一部を改正する条例 

岩国市水道事業等の設置等に関する条例の一部を改正する条例 

岩国市母子生活支援施設設置条例を廃止する条例 

岩国市国民健康保険の保険料率に関する経過措置条例を廃止する条例 



周東食肉センター改築建築工事請負契約の一部変更について 

周東食肉センター改築機械設備工事請負契約の一部変更について 

周東食肉センター改築と畜機械設備工事請負契約の一部変更について 

岩国市公共下水道根幹的施設の建設工事委託に関する協定の一部変更について 

岩国市公共下水道根幹的施設の建設工事委託に関する協定（その２）の一部変更について 

岩国市公共下水道根幹的施設の建設工事委託に関する協定（その３）の一部変更について 

岩国駅自由通路新設等工事の施行に関する協定の締結について 

財産の無償譲渡について 

指定管理者の指定について 

一般廃棄物処理事務の委託に関する規約の変更に関する協議について 

山口県市町総合事務組合を組織する地方公共団体の数の減少及び規約の変更に関する協議につい

て 

市道路線の認定について 

市道路線の変更について 

辺地に係る公共的施設の総合整備計画の策定について 

辺地に係る公共的施設の総合整備計画の変更について 

いわくに消防防災センター新築建築工事請負契約の締結について 

いわくに消防防災センター新築電気設備工事請負契約の締結について 

いわくに消防防災センター新築機械設備工事請負契約の締結について 

岩国市国民健康保険条例の一部を改正する条例 

 

※ 各常任委員会の審査状況については、各委員長報告をご覧下さい。 


